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Stimați locuitori ai Bistriței

Am parcurs alături de dumneavoastră un ciclu electoral, o etapă în care datorită votului pe care l-ați exprimat în anul 2012  ați 
decis să conduc administrația municipiului și vin acum, la încheierea mandatului, în fața dumneavoastră cu o succintă trecere în  
revistă a lucrurilor pe care le-am realizat împreună.



I STRĂZI ASFALTATE ÎN MUNICIPIUL BISTRIȚA

Modernizarea străzilor a fost un obiectiv prioritar al 
activității noastre, în perioada ultimilor patru ani, am 
alocat resursele necesare și am asfaltat 30 de străzi 
de pământ și am  modernizat  alte 17 străzi. Acest 
domeniu va rămâne prioritar și în anii viitori și estimăm 
că vom continua să asfaltăm cel puțin 10 străzi pe an.

Str. Iuliu Hossu Str. Castelanului Str. Aviator Berbecariu

Str. Matei Eminescu



I CENTRUL NAŢIONAL 
         DE INFORMARE TURISTICĂ

I CENTRU COMUNITAR 
      PENTRU TINERET 

Centru comunitar pentru Tineret (CETIN) modernizat și dotat la cele 
mai înalte standarde răspunde nevoi tinerilor de a se instrui și în afara 
școlii. Centrul funcționează pe baza  voluntariatului unor profesori 
inimoși iar rezultatele sunt excepționale.

Centrul Naţional de Informare şi Promovare Turistică, realizat cu fonduri 
europene, este cel mai modern din țară, dispune de o machetă extinsă 
a orașului pe care se prezintă cu mijloace ultramoderne evoluția 
istorică a Bistriței.



I REABILITAREA CENTRULUI ISTORIC – PE AXELE PASAJELOR

Pasajele medievale dau farmec și specificitate orașului nostru, modernizarea lor, cu 
fonduri nerambursabile, înseamnă europenizarea unei părți importante a municipiului, 
crearea unor axe de diseminare  a frumosului. Pe lângă cele cinci fântâni arteziene nou 
create, a statuilor și mobilierului stradal s-au modernizat și două piețe (Piața Dominicană 
și Piețișorul) care sunt exemple de valorificare a patrimoniului istoric al orașului. Axa Artelor

Axa Breslelor

Axa Coroanei



I PARCUL INDUSTRIAL BISTRIȚA SUD

Parcul Industrial „Bistrița Sud” - realizat cu finanțare din fonduri 
europene și din fonduri proprii deschide posibilitatea unor 
investiții care vor asigura locuri de muncă mai bine plătite și va 
contribui la dezvoltarea economică a orașului pe malul stâng al 
râului Bistrița.



I PARCUL MUNICIPAL

Chiar dacă modernizarea Parcului Municipal a fost un proiect foarte 
puternic combătut de aceia care nu voiau să înțeleagă necesitatea 
acestuia, astăzi mii de bistrițeni, și nu numai, se bucură de facilitățile 
unui spațiu cu adevărat european.



I REABILITAREA TERMICĂ A BLOCURILOR

Reabilitarea termică a blocurilor de locuințe răspunde la cel puțin trei necesități: 
reducerea costurilor încălzirii (la unele blocuri cu peste 50%), înfrumusețarea 
cartierelor de locuințe și înscrierea în programul de Acțiuni pentru Energie 
Durabilă (monitorizat de Uniunea Europeană). Până acum s-au reabilitat 2.226 
de apartamente, iar programul va continua și in anii urmatori.

Piaţa Mihai Eminescu

Str. Andrei Mureşanu - bloc Lamă Str. Calea Moldovei



I MODERNIZAREA LOCURILOR DE JOACĂ

Am continuat programul de modernizare a spațiilor de joacă, 
început în 2008 astfel încât în ultimii patru ani alte 26 spații de 
joacă din Municipiul Bistrița și localitățile componente au fost 
reabilitate și modernizate. Au fost amplasate instalații moderne 
și s-au montat suprafețe cauciucate, realizându-se spaţii la 
standarde europene atât din punct de vedere funcţional cât şi 
estetic, care oferă un plus de siguranţa pentru copii.

Str. C. R. Vivu

Str. Cerbului

Str. Avram Iancu



I PĂDUREA PARC SCHULLERWALD

Schullerwald - Pădurea elevilor oferă bistrițenilor cea mai întinsă și complexă 
zonă de agrement din oraș care include  spații de recreere, dotări pentru 
picnic, zone de popas, 1.850 m piste pentru cicloturism, două terenuri de sport 
sintetice, etc. Lucrările au constat nu doar în crearea și extinderea infrastructurii 
de agrement ci și a utilităților aferente – rețele de iluminat, apă și canalizare. 
Proiectul a fost finanțat din fonduri europene.



Amenajare parcări de reședințăI AMENAJARE PARCĂRI REŞEDINŢĂ

Un program de modernizare și 
funcționalizare în special a spațiilor din 
cartierele de blocuri (unde locuiește 
marea majoritate a bistrițenilor) a 
fost finalizat în anul 2015. Au fost 
create 785 noi locuri de parcare, care 
descongestionează traficul auto și 
asigură un confort sporit celor care 
locuiesc în cartierele de blocuri.

Str. Clopoţeilor



I MODERNIZARE TROTUARE

În ultimii patru ani pe 22 de străzi de pe raza Municipiului 
Bistrița și a localităților componente s-au realizat sau 
modernizat trotuare cu pavele prefabricate din beton, 
pe o suprafață de peste 22.000 mp, în scopul îmbunătăţii 
aspectului estetic şi al creşterii siguranţei şi confortului 
pietonilor. 

Centura Drumul Cetăţii

Str. Călimani

Str. Carpaţi

Str. Gării



I PALATUL CULTURII

Reabilitarea și modernizarea vechii Case 
de Cultură a transformat clădirea într-un 
adevărat palat care oferă condiții optime 
pentru manifestările culturale din Bistrița.



I PROIECTE VIITOARE

•  continuarea programului de modernizare a străzilor, într-un ritm de aproximativ 10 străzi pe an

•  complexul turistic și de agrement Wonderland – realizarea unui Aquaparc modern și finalizarea în 2016 a Pârtiei de schi

•  continuarea reabilitării termice a blocurilor cu un ritm de aproximativ 1.000 de apartamente pe an

•  continuarea programului de reabilitarea a școlilor din municipiu 

•  continuarea programului de reabilitate a centrului istoric

•  finalizarea reabilitări Bisericii Evanghelice și modernizarea Pieței Centrale

Aquapark



•  construcția Centrului Intermodal de Transport

•  etajarea și modernizarea Pieței Decebal

•  realizarea a 23 km de piste de biciclete în oraș și 25 km de piste 

   de agrement

•  finalizarea lucrărilor la Colegiul Național Liviu Rebreanu inclusiv 

   reabilitarea clădirii vechi

•  realizarea Liniei Verzi de transport public

Pistă de bicicleteCentru Intermodal
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